



## Direcția pentru Agricultură Județeană Buzău

Str. Victoriei nr. 1 Buzău

Tel/fax: 0238 412807 / 0238 412211

Email: [dadrbuzau@gmail.com](mailto:dadrbuzau@gmail.com)

### **INVITATIE DE PARTICIPARE**

În contextul în care România a preluat Președinția Consiliului UE la începutul anului 2019, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării RURALE va întreprinde o serie de acțiuni destinate creșterii vizibilității potențialului agroalimentar românesc.

Cu acest prilej, MADR va organiza evenimente de prezentare a produselor agroalimentare din categoria celor înregistrate pe baza schemelor de calitate naționale (produse alimentare atestate tradițional, conform rețetelor consacrate românești și produse care au dobândit dreptul de utilizare al mențiunii „produs montan”), produse care au aplicat pe schemele de calitate europene (DOP, IGP, STG) și băuturi spirtoase cu Indicație Geografică.

În luna ianuarie 2019 vor avea loc doua evenimente importante:

1. **Expoziția Internațională Săptămâna Verde** – Berlin, 18-27 ianuarie 2019
2. **„Promovarea Catalogului produselor agroalimentare de calitate – aplicație smartphone”** – acțiune de promovare a produselor agroalimentare organizată la Bruxelles în data de 28 ianuarie 2019.

Întrucât cele doua evenimente reprezintă o buna oportunitate de a face cunoscute produsele agroalimentare românești, MADR lansează invitația firmelor din domeniu de a participa la cele două evenimente prin transmiterea de produse cu titlul de mostre ce vor fi oferite spre degustare participanților. Produsele vor fi însoțite de materiale promoționale (pliante, cărți de vizită, etc.) în limba engleză sau germană, aviz de însoțire a mărfii și certificat de calitate/conformitate cu respectarea normelor igienico-sanitar-veterinare în vigoare.

În vederea definitivării listei cu produse agroalimentare românești, firmele doritoare vor comunica MADR până în data de 10 ianuarie a.c. denumirea produselor și cantitatea acestora, defalcat pe cele două evenimente. Coletele vor fi transmise la sediul MADR (Bulevardul Carol I, nr. 2-4, sector 3, București) până în data de 13 ianuarie 2019 pentru evenimentul organizat la Berlin, iar pentru al doilea eveniment până în data de 23 ianuarie 2019.